

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



自願公告
THE RANK GROUP PLC 之業務更新

國浩集團有限公司（「國浩」或「本公司」）自願作出本公告。國浩之附屬公司 **The Rank Group Plc**（「Rank」，及其附屬公司統稱「Rank集團」）（其股份於倫敦證券交易所（「倫敦交易所」）上市）於二零二五年十一月二十六日就有關英國二零二五年秋季預算案（「英國預算案」）之影響發出業務更新。

Rank注意到於二零二五年十一月二十六日發佈的英國預算案宣佈將上調遙距博彩稅（**Remote Gaming Duty**）及取消Bingo稅，自二零二六年四月起生效。在未採取緩解措施前，此等新增成本對Rank集團的經營溢利造成的年度化影響為減少約4,000萬英鎊。

該4,000萬英鎊的新增成本包含：

- 英國數碼業務因遙距博彩稅稅率由21%提高至40%所產生的全年影響為新增約4,600萬英鎊稅項成本（二零二四/二五年度：同類基本經營溢利3,330萬英鎊；僅英國同類基本經營溢利約2,500萬英鎊）；及
- 被取消Bingo稅所產生約600萬英鎊的收益所抵銷。

Rank集團正針對英國數碼業務評估各項緩解措施，將考量其盈利能力、投資計劃及競爭環境，此等層面均會因財政大臣宣佈的稅務變動而無可避免地受到影響。

國家最低工資時薪調升4.1%至12.71英鎊所產生的約550萬英鎊新增成本，連同其他僱傭稅項變動，均符合Rank的預期。

Rank集團擁有穩健的資產負債表，預計營運表現將符合其財務契約。

Rank行政總裁John O'Reilly表示：

「英國預算案中宣佈上調遙距博彩稅，對英國受監管的博彩產業無疑是一記重擊。」

雖然我們樂見政府取消Bingo稅，此舉有助於維持實體業務的就業與投資，但對Rank集團而言，更重大的影響在於數碼業務盈利能力遭受的衝擊。

截至二零二五年六月三十日之年度，Rank錄得除稅後溢利4,460萬英鎊，並在英國繳納1.88億英鎊稅款，如今這負擔將進一步增加4,000萬英鎊，我們將盡可能緩解其影響。」

Rank將於二零二六年一月二十九日公佈其截至二零二五年十二月三十一日止六個月的中期業績。

備註： 上述日期為二零二五年十一月二十六日的Rank之業務更新可於倫敦交易所網站 (<http://www.londonstockexchange.com>) 查閱，並登載於香港聯合交易所有限公司網站 (<http://www.hkexnews.hk>) 及國浩網站(<http://www.guoco.com>)為海外監管公告。

承董事會命
公司秘書
盧詩曼

香港，二零二五年十一月二十七日

於本公告刊發日期，國浩董事會成員包括郭令海先生擔任執行主席；Christian K. NOTTHAFT (羅敬仁)先生擔任執行董事及行政總裁；郭令山先生擔任非執行董事；黃嘉純先生，銀紫荊星章，太平紳士、Paul J. BROUGH 先生及吳麗莎女士擔任獨立非執行董事。